fiche d'inscription.

Dossier à retourner avec le paiement avant le vendredi 21 janvier 2022, à l'adresse suivante : Stade Briochin, 31 rue Joseph Le Brix, 22 000, Saint-Brieuc ENFANT PRÉNOM: NOM: DATE DE NAISSANCE: RESPONSABLE LÉGAL PRÉNOM: NOM: ADRESSE:	1904 STADE BRIOCHIN
TÉLÉPHONE: DOMICILE:	Jaune Jaune bleu édition 2022
CHÈQUES VACANCES (ANCV) COUPONS SPORT (ANCV) CHÈQUES LOISIRS (CAF) Libellé au nom du Stade Briochin. Votre paiement ne sera encaissé qu'au debut du stage. AUTORISATION PARENTALE	
Je soussigné(e) Madame, Monsieur : Demeurant à (adresse complète) : Autorise mon enfant (nom, prénom, date de na	issance et categorie) :
A participer au stage foot qui se deroulera du : veuillez cocher la case correspondante à votre choix Lundi 7 au vendredi 11 février 2022 Lundi 11 au vendredi 15 avril 2022 Lundi 18 au vendredi 22 juillet 2022 Lundi 25 au vendredi 29 juillet 2022 Lundi 1er au vendredi 5 août 2022 Au stade Fred-Aubert, 31 rue Joseph Le Brix, 22 000, Saint-Brieuc. Par la préet civiles le Stade Briochin au cours des déplacements et pendant le stage.	sente, je m'engage à décliner de toutes responsabilités physiques Par ailleurs, j'autorise mon enfant à recevoir tous les soins aue son

Au stade Fred-Aubert, 31 rue Joseph Le Brix, 22 000, Saint-Brieuc. Par la presente, je m'engage a decliner de toutes responsabilités physiques et civiles le Stade Briochin au cours des déplacements et pendant le stage. Par ailleurs, j'autorise mon enfant à recevoir tous les soins que son état de santé nécessitera, y compris l'hospitalisation d'urgence. Et j'autorise le Stade Briochin à utiliser les images (photos et vidéos) prises pendant le stage, y compris sur lesquelles figure mon enfant, à des fins promotionnelles et ce, sans qu'une compensation financière puisse être exigée de ma part.

Fait à :	Signature du représentant légal :
Le:	précédée de la mention « lu et approuvé »